Ugiecie belki obliczone metodq réznic skonczonych
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ORIGIN :=0
E:=12.GPa - modut Younga drewna
b:=12-cm - szroko$é¢ przekroju poprzecznego
h:=21.cm - wysokosé przekroju poprzecznego d:=5cm - $rednica otworu
b-h® m.d* 4 PR .
Ji= Y ARERPY] J=3056.320 cm - moment bezwladnoS$ci przekroju poprzecznego
kN . AP
P:=6-kN q:=1.9.— - oznaczenia obciqzen L:=17-m
m
rl:=1.5-m x2:=3m r3:=4 m rd:=8 m z5:=10 m r6:=14.5m z7:=16 m - oznaczenia odlegtosci
A2 1 Z . LS Ll n. 4-4 "
A:=50-cm wE = =681.648 P - parametr rownania réznicowego - "podatnosé belki



ni=—=34 nl:=—=3 n2:=—==6 n3:=—=3=8 n4d:=——=16 nd:=—=20 n6:=—=29 n7:=—=32
A A A A A A A A
Sity w przegubach n2, n b nl T”Z B s i A Tn6 neen
Yy w przeg ! 4 | \ P=6kN \ - ‘ | I
7.2 0:5 q-(z4—x2) —P-(x4—x3) mERun
x4 —x2 ]
T4:=q-(z4—22)—P—T2=3.550 kN ReakcjaR5  R5:= T4'(m6_‘”4)20‘5'5q'(x6_x4) =14.047 kN
Iro—X
Definicja funkcji momentéw zginajacych
2 2
M2 () ::T2-(m—az2)—q-@x ex1x3) Ml (z) ::M2(a:)+q-@ x €(0,x1)
M3(z):=M2(x)+P-(z—23) X €(x2x5) M4A(z):=M3(z)+R5-(z—x5) X €(X5x7)
2
M5 (z):=MA4 () +q-w X e(x7,L)
Wspotrzedne X punktow weztowych
1:=0..n T =1 A
Obliczanie wartosci momentow zginajqcych
i:=0..nl M_::Ml(x.) i:=nl..n3 M,::M2(az,) i:=n3..nb M_::M3<a:_)

1:=nbd..n7 M‘::M4(x‘) L=n7lin M::M5(:c‘)
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Warunki brzegowe:

.n

k:=0.

i::O..rows(B)—l
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B::

Isolve (A , a-M)

y::

/

ownan
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Metoda implicit - nalezy rozwiqzaé uklad r
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n=34  min(y)=-7.600 cm
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Ugiecie belki

A=50.000 cm

sprawdzenie zbieznoSci rozwigzania numerycznego
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